3 EME THALES feuille 11

O considére la figure ci-dessous qui n'est pas dessinée en vral
grandeur.

L'unité de longueur est le centimétre.

Les droites ({'D) et ({JA) sont perpendiculaires.

O donne :

1. Démontrer que le triangle AQB est rectangle et en dé-
duire que les droites (') et ((7B) sont paralléles.

2. Démontrer en justifiant le raisonnement que : D=4,

3. Un éléve affirme que aire du triangle AQB est égale 4
trois fois 'aire du triangle ACD.
Que pensez-vous de cette affirmation 7 Justifier votre ré-
ponse.
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